
 

 

"Лаборатория творческих профессий ПРОФИ.tut" 

 

Технологическая карта «Общего сбора участников программы» 
 

 

Цель: Введение в программу и мотивация участников на дальнейшее обучение. 

Задачи:  

- Познакомить участников с ходом и правилами программы. 

- Познакомить с кураторами групп и педагогами. 

- Познакомиться с участниками и провести вступительную диагностику. 

Материалы и оборудование: компьютер с подключением в интернет, видеокамерой и микрофоном, программа Zoom (Профессиональный 

пакет). 

Место проведения: Платформа Zoom. 

Продолжительность: 1,5 часа 

Ход мероприятия 

 

Этап деятельности Деятельность взрослого Деятельность детей Виды деятельности 

Организационный момент 

10 мин. 

Подключение участников; проверка 

звука и видео; проверка участников по 

списку (соответствие Ф.И) 

 

Входят в конференцию, 

настраивают оборудование. 

Коммуникативная 

Мотивационная часть 

Введение в программу, 

знакомство 

20 мин. 

Ведущий представляет педагогов и 

кураторов групп. 

Приветственные выступления 

педагогов. 

Дети представляются и кратко 

сообщают, какое направление 

выбрали и почему.  

Коммуникативная 

Основная часть 

Презентация правил 

творческой смены 

10 мин. 

Ведущий рассказывает о правилах 

творческой смены и показывает 

презентацию. 

Дети сморят презентацию и 

задают вопросы в чате. 

Учебно-познавательная, 

коммуникативная 

Игра «Синквейн» Ведущий предлагает описать слово Участники пишут свои Игровая, творческая 



20 мин. «Творчество» тремя словами: 

прилагательным, глаголом и 

существительным (синонимом). 

Обобщает ответы. 

определения в чат. 

Опрос «Качества 

творческого человека» 

15 мин. 

Ведущий предлагает: 

- назвать качества, которые 

характеризуют  творческого человека, 

- написать, каким процентом этих 

качеств обладают участники 

программы. 

Обобщает ответы. 

Дети отвечают в чате и в 

микрофон. 

Игровая, творческая, 

познавательная 

Домашнее задание 

5 мин. 

 

Ведущий рассказывает, с какими 

профессионалами предстоят встречи и 

как подготовить вопросы для 

интервью с ними. 

Дети сморят презентацию и 

задают вопросы в чате. 

Решение ситуационных задач 

(задание на дом) 

Рефлексия 

Опрос «Мои ожидания от 

программы» 

8 мин. 

Ведущий предлагает  в трёх словах 

описать свои ожидания от творческой 

смены «Лаборатория творческих 

профессий ПРОФИ.tut». 

Ведущий даёт напутствие на обучение. 

Дети отвечают в чате и в 

микрофон. 

 

 

 

Познавательная, 

коммуникативная 

Заключение 

2 мин. 

Ведущий предлагает  записать 

маленькое видео: всем вместе 

произнести «Профи тут!» 

Дети включают камеры и 

микрофоны, громко произносят 

«Профи тут!» 

Игровая 

 

 


